## Не иссякнет криница знаний

Чередой ярких событий Полоцкий государственный университет имени Евфросинии Полоцкой отметил 55 лет своей новейшей истории

Преподавателю года – доценту кафедры учета, финансов, логистики и менеджмента Надежде Борейко -

награду вручил ректор ПГУ Юрий Романовский.

**т**олее полувека университет является местом, где формируются лидеры будущего, создаются инновационные технологии и проводятся научные исследования, которые способствуют развитию нашего общества, экономики и страны, востребованы и за ее пределами. Университет продолжает расширять спектр возможностей для студентов за счет новых специальностей, необходимых для работы в условиях цифровой трансформации экономики.

В рамках празднований состоялось открытие галереи «Славная летопись», посвященной выпускникам Полоцкого коллегиума. Галерея представляет собой коллекцию портретов выпускников кадетского училища начиная с первых лет его основания. Каждый портрет сопровождается краткой биографией, что позволяет посетителям лучше понять историю учебного заведения и вклад его выпускников в развитие региона.

Ряду сотрудников университета в эти дни были вручены награды Министерства образования Республики Беларусь, главного управления по образованию облисполкома, нагрудные знаки ПГУ. Грамотами Государственного комитета по науке и технологиям был

отмечен труд исследователей и сотрудников университета, сопровождающий качественную научную деятельность. Состоялось подведение итогов виртуального университетского фотоконкурса «7 факультетов - 7 историй». А на праздничном вечере прошла церемония вручения специальной премии «Крыніца ведаў».

Ряду сотрудников университета в эти дни были вручены награды Министерства образования Республики Беларусь, главного управления по образованию облисполкома, нагрудные знаки ПГУ.

В венок юбилейных мероприятий органично вплелись открытие инновационной лаборатории мобильной разработки Innovative mobile developments lab совместной с ООО «Техартгруп», предназначеной для практических занятий и проектной деятельности студентов семи специальностей информационнокоммуникационного профиля.

Запоминающимся и знаковым событием стала творческая выставка работ студентов, будущих архитекторов и дизайнеров, которая предложила

вниманию проекты «Художественный образ картин в архитектуре» и «Мифология стран и народов мира». Выбор темы неслучаен в Год мира и созидания. К слову, год 55-летия вуза отмечен 20-летием специальности «архитектура», 10-летием - «дизайн предметнопространственной среды» и открытием новой - «графический дизайн и мультимедиадизайн». Они становятся центром притяжения и развития талантов молодежи, способствуя возрождению и сохранению культурного кода древней полоцкой земли.

Много интересных локаций предложили организаторы фестиваля. Одна из них позволила погрузиться в прошлое Полотчины и познакомиться с творчеством великого белорусского художника, выпускника Пиарского училища Ивана Хруцкого. Перенестись в прошлое помог творческий коллектив СШ № 10, который подготовил театральное выступление «Ожившие картины Ивана Хруцкого».

А внутренний дворик Полоцкого коллегиума в пятый раз встретил гостей фестивалем цветных зонтиков «ПарасонFest».

> Подготовила Наталья КОНОХОВА. Фото предоставлено ПГУ.